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Passos para o calculo de CEPACs:
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Aca = (Ato X Cproj) — (Ato X CB)
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v N\
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Coeficiente de
aproveitamento
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— para lotes com area
100 maior que 2.000m?

Caso este calculo néo seja

— area area do Coeficiente de
Q  construida terreno aproveitamento
“455 adicional original do projeto
Q
= _
8 I1: Remembramento;
< — para lotes remembrados — 12: Fruic&o publica:
S 11=20xAw | 7002 T e 12= 20 X Ato c&o p
) 100 geram novos lotes de no
-g ] minimo 2.500m?
o
[}
&
Qad =Aca-11-12
¥ F1 fal
: — ator 1
%lé?)n:gade ge (coluna A) da tabela
- S para de equivaléncia do
construgéo CEPAC
adicional
Qmp = Ato - Atd
/R
Fator 2

Quantidade de
CEPACs para
gabarito

(coluna B) da tabela
de equivaléncia do
CEPAC

Aape = Ape — (50 X Ato )
v | 100

area adicional de

Quebra de
gabarito

area de projecao

O projecdo da R
lq__) edificacdo sobre sgzridcl)ﬂtcei(r;(jr?o
© o terreno
(]
o
g Qto = Aape
o vV TF3
Quantidade de \\ Fator 3
CEPACS para (coluna C) da tabela
aumento da taxa de equivaléncia do
de ocupacéo CEPAC
4 Qt = Qad + Qmp + Qto
= N
@) Quantidade de
— CEPAC:Ss total
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“NAO SE APLICA”

Caso estes calculos ndo sejam
necessarios, identificar que
“NAO SE APLICA”
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Calculo da area construida adicional

(Item a.1 do Anexo 1)

Aca = (Ato x  Cproj) - (Ato X CB)
¥ v v v \’

area construida area do terreno Coeficiente de area do terreno Coeficiente de
adicional original aproveitamento original aproveitamento
(duas casas (duas casas do projeto (duas casas basico da zona

decimais) decimais) (quatro casas decimais)

decimais)
Lote

X

N\

T \
N>
et R

<‘ NZZ2ES PR

EXEMPLO:Empreendimento residencial com terreno de 8.000m?, coeficiente de
aproveitamento de projeto igual a 4, e coeficiente de aproveitamento

bésico da zona igual a 1.
)~ ( ‘ X @)

8-

Aca = (Ato X  Cproj) — (Ato x CB)
Aca  =(8.000,00 m2x 4,0000) —(8.000,00mz x 1)
Aca = 24.000,00 m?2
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@ INncentivos (Lei 13.769/2004 — Art. 13, incisos | e II)
(Item a.2 do Anexo 1)

11 Para lotes remembrados de até 2.000,00 m2 que geram novos lotes de ho minimo
2.500,00 m2

Area de até
2.000,00 m2
cada
Ny =
g — ~
N B
S N
£ Y

EXEMPLO:Empreendimento residencial com terreno de 8.000,00 m?, foi composto
pelo remembramento de 6 lotes com até 2.000,00 m2, gerando um sO
lote de 8.000,00 m2.

400,00 m2

2.000,00 m2

1.800,00 m2
800,00 m2

1.000,00 m2

“ 2.000,00 m2 8.000,00 m2
—_—>
\
N
\
\ \

11 = @X 8000,00m2 s 1= 1600,00 m2 Caso est(_e célculc_)_néo seja

necessario, identificar que
100 “NAO SE APLICA”

Area de no
minimo
2.500,00 m?2
11 = 20 x Ato
100 i

area do terreno
original
(duas casas decimais)

Fruicdo publica; para lotes com area maior que 2.000m?

Area do lote

maior que
2.000,00 m2
—>  12=20x Ato
100 i
\ area do terreno
original

(duas casas decimais)

EXEMPLO:Empreendimento residencial com terreno de 8.000m2 que deseja
incentivo de fruicdo publica. _
Caso este calculo ndo seja

12 =20 x8.000,00m? —> 12=1.600,00 m2 necessario, identificar que

“NAO SE APLICA"
100
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Calculo da quantidade de CEPACs para construcao adicional

(Item a.3 do Anexo I)

Qad (Aca — 11 — 12) <+ F1
¥ ¥ ¥ ¥ ¥

Quantidade de Area construida Incentivo 1 Incentivo 2 Fator 1 (coluna A)

CEPACSs para adicional da tabela de
construcao adicional (duas casas equivaléncia do
(quatro casas decimais decimais) CEPAC

para efeito de calculos

parciais)
SETOR | SUB F1
CEPAC SETOR [COLUNA A
- ) ) @ ) @ )
Tabela da Lei 13.769/2004,

alterada pela Lei 13.871/2004.

EXEMPLO:Empreendimento residencial com terreno de 8.000m?, com Aca
calculada anteriormente igual a 24.000m?, e incentivos I1 igual a
1.600m?2 e 12 igual a 1.600m?2. Localizado no Setor Faria Lima, Subsetor
2d, com um F1 segundo a tabela igual a 1,3.

CA
Perimetro
qu e
emr adicional de
CEPAC Setor Subsertores . N
Aca esidencial  ComiSer
— [
1 B ;s
— — — — a
SETOR1 1b 18 15
Pinheiros  q¢ 26 17
1d 2,8 1,8
2a 08 0,5
2b 09 0,6

e
Qad = (Aca — 11 — 12) i £1
Qad = (24.000,00 m2 - 1.600,00 m2 -1.600,00 m?) + 1,3

Qad = 16.000,0000 CEPACs
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Calculo da quantidade de CEPACs para parametros urbanisticos

(Item b do Anexo I)

Qmp = (Ato - Atd) o F2
\Z \4 \% \Z
Quantidade de Area do terreno Area doada para Fator 2 (coluna B)
CEPACS para gabarito original melhoramento da tabela de
(quatro casas decimais (duas casas viario equivaléncia do
para efeito de célculos decimais) (duas casas CEPAC
parciais) decimais)

SETOR | SUB F2
- > -0 [

Tabela da Lei 13.769/2004,
alterada pela Lei 13.871/2004.

EXEMPLO: Empreendimento residencial com terreno de 8.000,00m?, com doacgao
de 160m? de calgada. Localizado no Setor Faria Lima, Subsetor 2d,

com um F2 segundo a tabelaigual a 1,5.

Gabarito Mudanga de Use

ColunaB - F2

qu e
CEPAC Setor Subsertores area de tel n !
deusoe urbanisti
gab . - -
— — —. a
SETOR1 15 2
Pinhei
2 inheires ¢ 2
1d 2
< 2a 15

SETOR 2

Qmp = (Ato — Atd) + F2
Qmp =(8.000b00m2 — 160,00m?) + 1,5

Qmp =5.226,6666 CEPACs (Parcial)
Qmp =5.227 CEPACs (Resultante)
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Calculo da area adicional de projecao da edificacao sobre o

terreno que serve de base para o calculo da taxa de ocupacao
(Item c do Anexo )

Aape = Ape — (50/100 x Ato)
area adicional de area nova de projecdo area do terreno
projecao da da edificac&o sobre o original (duas
edificacdo sobre terreno (duas casas casas decimais)
o terreno (duas decimais)

casas decimais)

— (50/100 x )

EXEMPLO:Empreendimento residencial com terreno de 8.000m2, mudara sua taxa
de ocupacéo de 50% para 70%.(conforme necessidade da zona)

taxa de ocupacéo de 50% taxa de ocupacédo de 70%
(terreno de 8.000,00 m?) = —> (terreno de 8.000,00 m?) =
4.000,00 mz 5.600,00 m?

= — (50/100 x )
Aape = Ape — (50/100 x Ato)
Aape = 5.600,00 m> - (50/100 x 8.000,00 m?)

Aape = 1.600,00 m?
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Calculo da quantidade de CEPACs para aumento da taxa de
OCUPaACao (item c do Anexo 1)

Qto = Aape o F3
Quantidade de CEPACs area adicional de projecédo da Fator 3 (coluna C)
para aumento da taxa de edificacdo sobre o terreno da tabela de

ocupacao (quatro casas (duas casas decimais) equivaléncia do
decimais para efeito de CEPAC
célculos parciais)
SETOR | SUB F3
CEPAC SETOR |COLUNA C
TO L]

Tabela da Lei 13.769/2004,
alterada pela Lei 13.871/2004.

EXEMPLO:Empreendimento residencial, com Aape calculada anteriormente igual a
1.600,00 m2. Localizado no Setor Faria Lima, Subsetor 2d, com um F3
segundo a tabela igual a 0,8.

TO

ColunaC-F3

Equivaléncia de 1 CEPAC em m* de

C E Pl \C terreno para taxa de ocupagdo
Setor Subsertores

adicional (acima de 50% até 70%)
TO L] Residencial ComiServ
— ] 1a 1.2 0.8
SETOR 1 1b 1.8 1.2
Pinheiros  1¢ 28 1,7

1d 23 15

2a 0.8 0,5

0.9 0.6
SETOR 2 1.2 08

Faria Limay 2
2d 08 0,5

Qto = Aape + F3
Qto = 1.600,00 m? =+ 0,8
Qto = 2.000,0000 CEPACSs (Parcial)
Qto = 2.000 CEPACs (Resultante)
llustrativo do Calculo de CEPACs 'Ll‘l!! PUrbani
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@ Célculo da quantidade total de CEPACs

(Item d do Anexo I)

%t

a + m + 0
R

Quantidade de Quantidade de Quantidade de Quantidade de CEPACs
CEPAC: total CEPACSs para CEPACSs para para aumento da taxa de
(ndmeros inteiros) construcao adicional gabarito ocupacgéo
(quatro casas decimais (quatro casas decimais (quatro casas decimais para
para efeito de célculos para efeito de calculos efeito de célculos parciais)
parciais) parciais)
CEPAC CEPAC CEPAC CEPAC
total - Aca + gab + TO

EXEMPLO:Empreendimento residencial, com Qad igual a 16.000 CEPACs, Qmp
igual a 5.227 CEPACs e Qto igual a 2.000 CEPACs, calculados
anteriormente.

CEPAC CEPAC CEPAC CEPAC
total = Aca + gab + TO

Qt = Qad + Qmp + Qto

Qt = 16.000,0000 + 5.227,0000 + 2.000,0000
Qt = 23.227,0000 CEPACs (Parcial)

23.227 CEPACs (Resultante)

Q
I
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Célculo da quantidade de CEPACs (Anexo | do decreto n2 53.094/2012]

a) potencial adicional de construcdo pelo aumento do coeficiente de aproveitamento
a.1.) calculo da area construida computavel adicional

Aca = (Ato x Cproj) - (Ato x Ch), onde: Ato = 8.000,00
Aca=  24.000,00 Cproj = 4,0000
Chas = 1

a.2) incentivos previstos no inciso | do artigo 13 da Lei n2 13.769, de 2004, alterada pela
Lei n2 13.871, de 2004, - remembramento de lotes com menos de 2.000m? que originarem lotes
com mais de 2.500m? :
11 = 20:100 x Ato
1= 1.600,00
a.3) incentivos previstos no inciso |l do artigo 13 da Lei n2 13.769, de 2004, alterada pela Lei n2 13.871,
de 2004, - area do pavimento térreo destinada a circulacdo e atividades de uso aberto ao pablico:
12 = 20:100 x Ato

12= 1.600,00
calculo da quantidade necessaria de CEPACs para construcdo adicional:
Qad = (Aca-11-12):F1, onde: Aca=  24.000,00
1= 1.600,00
Qad = 16.000,0000 (parcial) 12 = 1.600,00
Qad = 16.000 (resultante) F1-= 1,3

b) uso misto, modificacdo de uso e de gabarito de edificacdo:
calculo da quantidade necessaria de CEPACs para mudanca de uso e parametros urbanisticos
Qmp = (Ato - Atd) / F2, onde:
Ato = 8.000,00
Qmp = 5.226,6667 (parcial) Atd = 160,00
Qmp = 5.227 (resultante) F2 = 1,5

c) taxa de ocupacio:
calculo da area adicional de projecdo da edificacdo sobre o terreno que serve de base para o
calculo da taxa de ocupacdo:

Aape = Ape - (50:100 X Ato), onde: Ape = 5.600,00
Aape = 1.600,00 Ato = 8.000,00
calculo da quantidade necessaria de CEPACs para aumento da taxa de ocupacio:
Qto = Aape:F3, onde: Aape = 1.600,00
F3= 0,8

Qto = 2.000,0000 (parcial)
Qto = 2.000 (resultante)

d) calculo da quantidade TOTAL de CEPACs

Qt = Qad + Qmp + Qto, onde: Qad = 16.000 (resultante)
Qmp = 5.227 (resultante)
Qt= 23.227 Qto = 2.000 (resultante)
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